
➢ 23. и 24. новембра 2021. године, у Бања Луци, одржани су разговори органа за везу 

Републике Србије и органа за везу Босне и Херцеговине у области здравственог осигурања. 

 

➢ 15. и 16. новембар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике 

Србије и органа за везу Савезне Републике Немачке у области здравственог осигурања. 

 

➢ 8. новембар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике 

Србије и органа за везу Квебека у области пензијског и инвалидског осигурања. 

 

➢ 2. новембар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике 

Србије и органа за везу Квебека у области повреда на раду и професионалних болести. 

 

➢ 20. октобар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике Србије 

и Републике Француске у области социјалног осигурања. 

 

➢ 6. октобар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике Србије и 

органа за везу Квебека у области здравственог осигурања. 

 

➢ 27.-28. септембар 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике 

Србије и органа за везу Републике Француске у области здравственог осигурања. 

 

➢ 15.-17. јуни 2021. године, видео конференција, разговори органа за везу Републике Србије 

и Републике Француске у области социјалног осигурања. 

 

➢ 23. фебруар 2021. године, видеоконференција, састанак Завода за социјално осигурање, 

Специјалне болнице за рехабилитацију „Бања Ковиљача“ и Завода за пензијско осигурање 

Аустрије, у вези са реализацијом пројеката медицинске рехабилитације аустријских 

осигураника и корисника пензија у специјалној болници „Бања Ковиљача“. 

 

➢ 27. јануара 2021. године, видео-конференција, састанак управљачке групе у вези 

закључивања Договора о електронској размени података у примени Споразума између 

Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности. 

 

➢ 19. јануар 2021. године, видео-конференција, разговори органа за везу између Републике 

Србије и Руске Федерације, ради постизања одговарајућих договора о начину поступања и 

остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања и садржају двојезичних 

образаца. 

 

➢ 13. јануар 2021. године, видео-конференција, разговори органа за везу Републике Србије и 

Републике Словеније у вези са применом новог Договора о накнади трошкова 

здравствених услуга и садржају двојезичних образаца. 

 


